

# 为报“快乐男声” 小伙两进派出所

### 身无分文打车寻找报名点,民警对这个浙江小伙很无奈

他,今年21岁,是一个来自浙江的小伙子,为了参加“快乐男声”成为万众瞩目的明星,三月底,他怀揣2000元踏上了寻梦之旅。经过一番辗转,他从长沙来到南京时,早已身无分文。结果“快乐男声”没报上,倒是因为打“霸王车”到南京两个派出所里“报了名”。

#### 两次被送到派出所

4月8日晚上11点半,一名长相清秀的小伙子被送到南京公安治安分局城南派出所。他身着深色夹克,里面穿着一件普通的白色T恤,左胸处印有“快乐男声”的彩色标志,下方还有他的参赛编号。随他而来的还有一名的哥。据的哥称,小伙子与他协商,打车寻找“快乐男声”南京报名点,140元解决。但是当车开到中华门时,小伙子突然说无钱付这140元车费。无奈之下,司机才把他送到了派出所。

然而具有戏剧性的是,在此之前,他已经因为无钱付车费被送到城北派出所。当时他声称自己两天后就会有车付车费,将自己的包押在派出所后离开了。没想到执着的他继续开始寻找“快乐男声”南京报名点,于是又上演了无钱打车的一幕。

#### 提到小伙,警官就头疼

在城南派出所的这个夜晚,是一个不眠之夜。也许因为害怕,小伙子始终不肯说出真实身份。三名民警几经劝说,直到9日凌晨4点,才搞清楚他的真实来历。原来小伙姓王,来自浙江萧山。他说,3月28日,他到湖南长沙报名参加了“快乐男声”分站比赛,“并且已经入围了50强。”由于担心湖南站败北,他打算紧接着来南京报名,图个保险。4月7日21:55,他乘飞机于23:30来到南京,并在机场过了一宿。接着第二天就开始打“霸王车”寻找报名点的历程。

提到这个小伙子,城南派出所的石警官就头疼:“这个小伙子,说话很没条理。一会儿说好像自己的钱包丢了,一会儿又说钱包被偷了。自称是湖南长沙人,家住长沙动物园旁边。可经我们查证后,发现他是浙江萧山人。”在旁的另一名女警官摇头补充说:“他还很自信地告诉我们,说明天你们在电视台就可以看到我了。说话的声音哆哆嗦嗦的,还时不时用兰花指。”

父亲支持他的行为

目前,在警方的联系下,小伙子的父亲已于昨天中午赶到南京,付了车费并将自己的儿子带走了。这位父亲临走时留下了一句话:“我们虽然是一个普通家庭,就这么一个儿子。我们不给他去也不行,不就是花点钱嘛。这些活动都是健康合法的。”

#### 父亲支持他的行为

高警官对此很不赞同,他表示年轻人如此痴迷疯狂地参加选秀活动,实在让人费解。这个年纪有所追求是好事,但一定要认清方向,应该以学业为重。

通讯员 交治宣 见习记者 李彦 快报记者 朱俊俊

# 持假信用卡4天刷了35万

### 为何信用卡能以假乱真,这还是不解之谜

两个年轻女子看上去衣着普通,却手持信用卡在高档商场大肆刷卡,短短4天就买了价值35万多元的商品。不久,她们的信用卡被发现是假的,并受到了法律的惩罚。但是,能以假乱真的信用卡究竟来自何方?至今仍是不解之谜。

#### 假卡刷走“欧米茄”

去年8月14日的午后,正是周一,德基广场里顾客不多。两名打扮一般的年轻女子分别穿着红色和白色薄衫,逛进了“欧米茄”手表店里。“我们是香港人,来买块手表送人的。”不一会儿,白衣女子指着一款标价为36800元的男款手表说,看上去不错,就买它了,说着就掏出包里的信用卡。见到“香港人”如此豪爽,售货员赶紧递上POS机。白衣女子刷了两下,可POS机没有反应。

“你看看你,把卡刷爆了,还是用我的卡吧。”红衣女子笑着从包里掏出自己的信用卡递上。刷卡成功,红衣女子在打出的单据上工工整整地签下“潘柳卉”,两人拿起手表就离开了。半个小时后,店里的电话突然响起。银行工作人员通知售货员,刚才刷走36800元的那张卡是假的,之所以能在POS机上刷成功很可能是用了一些技术手段“欺骗”了机器。店方只得向警方报案。

出人意料的是,这两名女子第二天就被抓获了,而抓获地点竟然还是在德基广场。原来,她们以为商家还没

来得及发现,打算第二天继续来“豪购”,却被监控镜头捕捉,很快落入法网。

#### 4天刷了35万元

红衣女子姓潘,但并不叫“潘柳卉”,她承认她和白衣女子蒋某拿的卡都不是她们自己制作的。在她的交代下,一起令人震惊的信用卡诈骗案露出了冰山一角。潘某和蒋某都是广西人,去年夏天,没有工作的她们听说在广东有人能用假信用卡发财,于是便到处打听如何参加。去年8月,她们终于联系上一个绰号叫“KK”的男子,随后,她们去了深圳。

在深圳,这个神秘男子告诉她们,他手中有可以成功刷卡的假信用卡。她们和一个随行男子同行,由随行男子指定商品,她们进商场刷卡后,将刷到的商品交给随行的男子,她们可以获得刷卡金额的3%作为提成。

紧接着,在“KK”的安排下,她们从深圳乘飞机赶到杭州,见到了一个叫做“小弟”的男子。三人前往上海玩了一天后就赶往苏州和南京开始实施诈骗行动。短短4天时间,她们一共刷了35.1万多元!

由于两人在被抓后,“小弟”闻风而逃,至今警方都没有见到她们刷到的任何一件物品,也无法查证她们提到的“小弟”和“KK”的真实性。而更为关键的是,假信用卡源头究竟在哪里,这背后又有怎样的黑幕,目前都是个谜。

通讯员 玄刑 快报记者 马乐乐

# 用MP4“窥视” 你的银行卡密码

快报讯(记者 田雷亭 通讯员 宁公宣)利用ATM机取款,只听到点钞声音,就是看不见钱出来,拨打故障提醒电话,却险些中计。昨天,南京警方针对近期出现的新型ATM机诈骗类型,发布重点防范提醒。

4月2日下午5时30分,某银行营业部保卫处报警称,早晨上班后连续接到城北、玄武、城南三家支行报告:有4台ATM机被人用塑料板插在出钞口,致使出钞口堵塞,造成无法取钱的假象。同时,ATM机旁贴有一纸告示:“ATM敬告:为了你的资金安全,请您在使用ATM办理业务时,务必根据ATM屏幕提示进行操作,如出现异常情况,请立即与客服处理中心联系,否则损失自负。联系电话:81973148(红色印刷体)(注:谨防假冒)。”因为银行发现及时,并未造成客户实际损失。

无独有偶,4月4日晚9时左右,市民张先生到位于定淮门某银行自助服务区取款时,发现粘在取款机上方灯箱处的一个小小白盒掉在了地上,内有一黑色金属物体跌落。张先生感觉蹊跷,以前似乎从未见过这玩意,随即报了警。民警现场察看,发现该金属物体是一个MP4,具有摄像和录音功能,里面存着一个多小时的客户使用键盘的录像资料。警方分析犯罪嫌疑人利用这种精心制作的装置来骗取银行卡信息,一旦有市民在ATM机上操作,其卡号、密码等信息都会被摄录在机器内,然后犯罪嫌疑人会利用获取的信息把卡上的钱转账,或是伪造银行卡将钱取走。



水草疯长 工作人员正在清理水草。南京玄武湖从火车站到太平门的湖水里长满了浓密的水草,已经影响游船的行驶。为了保证水上运动学校的运动员训练,工作人员每天都在太平门湖面上清理水草。快报记者 顾炜 摄

# 因为他,她离过一次婚 因为他,她还要再离一次婚

快报讯(记者 丁岚)“因为再婚,所以我对这次的婚后生活格外小心,对他就差捧在手心里了,可他为什么不仅不珍惜,反而总是得寸进尺啊,现在还公然在外面与其他女人有染……”说这话的,是家住玄武区的李女士。昨天,41岁的李女士到法院起诉与丈夫离婚。她告诉记者,她的丈夫已经连续两个多月不回家了,连她的电话也不接。李女士是江苏淮安人,曾有过一段幸福的婚姻。她的前夫在当地一家运输企业搞长途客运。1999年4月,李女士和同乡到南京来玩时,偶然认识了在南京某制药厂工作的陈某。大她两岁的陈某一直未婚,一见面就表现出对李女士的好感。那几天,陈某对李女士非常热情,不是请吃饭,就是送礼物,李女士很快就被“俘虏”了。回到老家后,李女士不顾丈夫的反对执意提出离婚,最终在半年后与前夫办理了协议离婚手续,并放弃了

女儿的抚养权。第二年2月,李女士来到南京与陈某结婚,陈某告诉李女士:“你是为我离婚的,我会用全部的心血好好爱你!”但是,结婚不久李女士就发现,丈夫变得跟前夫大不一样了。“结婚半年不到,他就经常借故与朋友打麻将而整夜不归,2003年开始竟然多次与他在宾馆开房间偷欢,好几次还被我当场抓获。”据李女士说,2003年6月的一天傍晚,她偶然路过珠江路上的一家宾馆时,发现丈夫的助力车停在宾馆楼下,“我估计他肯定是在这里干坏事了,就一直在楼下守到第二天早晨九点半,果然看到他搂着一个三十岁左右的女子下楼了!”李女士说,那次被她当场“活捉”后,丈夫收敛了一段时间,但三个月不到陈某就又开始频繁出轨了,有时甚至公开告诉李女士:“那些女人都比你有意思!”2006年11月,李女士

被查出了卵巢疾病。手术第二天,丈夫陈某就离家了,连一句问候的话都没有。伤心的李女士问丈夫:“你怎么这么狠心?”得到的回答是:“我不是狠心,是没有耐心。我不可能陪你一辈子的,你趁早死了这个心!”从今年2月份开始,陈某彻底不回家了,只是偶尔回来拿一些换洗衣服。如今,李女士因病在家休养,没有工作也没有任何生活来源。当她向丈夫索要生活费时,陈某却反问她:“你不是有手吗?为什么不去自己挣!”昨天,伤心欲绝的李女士哭着告诉记者:“因为这是第二次婚姻,我婚后格外小心,就差把他捧在手心里了,每天连洗脚水都是给他打好端到他的面前,但他为什么就是不珍惜呢?”江苏苏源律师事务所的邹君律师表示,李女士完全可以将陈某出轨的证据提交给法院,以证明陈某是有过错方,这样离婚时可以在经济上相应多得一些补偿。

### 腋臭是什么?

腋臭患者女性多于男性,与饮食习惯及所处地域气候有关。特别是花季少女少女处于青春期,腋下汗腺分泌旺盛,汗液发粘,发黄,有类似狐臭的气味;腋窝有遗传病史;上述有油性分泌物;嗜食辛辣刺激性食物及酒类等,都是腋臭易发人群,多发于春夏季。

### 腋臭能真正清除吗?

中医认为腋臭属“证热内郁,邪入腠理,发而为病”。现代医学归结为腋下大汗腺异常分泌,产生不饱和脂肪酸渗出与皮肤细菌反应产生类似狐臭的气味。要根除腋臭病灶,关键在于内外兼治。在外杀菌去腐除臭,在内清除湿热,调节分泌,即可使汗腺分泌恢复正常,又可杜绝异味。

### 腋下之愁半月清!

医谚云:辨证方,时珍的草。1992年,河南仲景药业发迹医圣张仲景传世良方,结合现代科技

# 除腋臭

# 15年

# 震撼保证

研制生产了清除腋臭的半月清系列产品。15年来,半月清畅销不衰,解除了无数朋友腋下的尴尬。半月清系列产品有粉剂和喷剂,均为河南仲景药业独家注册生产。半月清粉剂可迅速渗透至汗腺改善局部内环境,并可杀灭皮肤真菌,清除异常分泌物。经过系统的使用,使汗腺正常分泌汗液,异味也就没有了。腋窝喷剂直接作用于汗腺,具有快速止汗、杀菌、除臭的效果。晚上使用粉剂,白天使用喷剂,1-1效果更出众。

166-888-2000(300012)

【腋臭粉·腋喷】

## 半月清®

仲景药业 24小时咨询热线 025-86206820 86208516

各地指定销售药店:

南京: 三信、先声、金陵大药房、国盛等医药连锁(一九九连锁店); 小市有药店、中华降二店、卫岗店、三二街二店(金新药店)、芳草园村、金陵小区德泉大药店、二条巷店、民生街店、丹凤街店、应天西药店、竹山路店、马群店、大方巷店 白下区: 宝平太平、洪武路汇源药店、南金路汇源药店、新街二第 药店、张府园药店(建都路60号)

鼓楼区: 益大药店、虎踞路九天药店、口口医药连锁(康二桥树)、王家湾先声药店、凤凰西街先声、凤凰西街新源药店、龙江

药店 玄武区: 新街口山东路金成被大药店、立信学陵下药店、立信中山大药店(珠江路8号)、立信南京南发药店 建邺区: 汉中桥大生中药店、内桥明珠大堂、百信德泰和药店(木西门桥) 秦淮区: 百信大市南药店、百信同仁堂药店、健康管港大药店 栖霞区: 晓庄金陵大药店、晓庄第二分店、平桥第二分店(福源医院对面)、彭家庄大药店(迈皋桥) 下关区: 中央门国威、热河路金陵大药店、大桥南路同泰大药店、桥家湾进军药店、百信河西内桥药店 雨花台区: 板桥延寿打大药店、梅山慈惠超市对面老专科、板桥邮局旁福源药店、铁心桥春江堂华康药店、能仁医药志、夫子庙、板桥菜场内板桥药店、易德源菜场内大药店、人民药店、经天各药店 江宁区: 麒

车在(步行街东口、新城药店、同曦鸣城店)、土元药店(江山路与)及建邺、麒麟步行街麒麟医药 江浦: 珠江镇市民汤院、祥泰药店、景福院 浦口: 原被城为惠合光彩、松鹤药店 六合区: 仁大堂药店(人民医院旁)、九夫连锁各药店 高淳: 57320646 玉堂堂药店(新集镇中大街南对面) 宝应路100号大天药房 北浦路九九大天药房 溧水: 中山药店 滁州: 3026222光天大药店(天长东路金光大道斜对面) 江浦大天药房 芜湖: 5224227黄山西路老百德大药店、二聚市南市中大药店、中山大药店、新元路同信大药店 马鞍山: 湖北路体育街对面) 华联堂大天药房及连锁店: 新南路菜场内大天药房店、湖北路大天药房50米大天药房、佳山路大天药房